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	المكتب الوطني للماء الصالح للشرب


Communiqué de Presse

OPERATION « PLAGES PROPRES 2011»

 Cérémonie de levée du Pavillon Bleu  au niveau de la plage de Bouznika
 pour la 5ème année consécutive
* * * * * *

Le vendredi 29 juillet 2011,  une cérémonie de levée du drapeau « Pavillon bleu » a été organisée à la plage de Bouznika sous la présidence de Monsieur le gouverneur de la province de Benslimane et de Monsieur le Directeur Général de l’ONEP en présence des représentants de la province de Benslimane, du Conseil Municipal de Bouznika et de la Fondation Mohammed VI pour la Protection de l’Environnement. 
Pour rappel, ce label est géré à l’échelle internationale par la Fondation de l’Education à l’Environnement (FEE), composée d’un réseau d’Organisations Non Gouvernementales de 60 pays, visant à promouvoir et à mettre en œuvre des programmes de sensibilisation et d’éducation à l’environnement et distingue les sites balnéaires répondant aux critères de qualité et de sécurité. Sa reconduction est  tributaire du maintien et de l’amélioration soutenue des acquis sur la base d’une réévaluation annuelle par la FEE de l’état des plages bénéficiaires.

Grâce à son implication citoyenne et assidue, l’ONEP a contribué à ce que la plage de Bouznika reçoive annuellement depuis 2007 ce prestigieux label qui a été confirmé durant les 4 dernières années consécutives et ce en étroite collaboration avec la Municipalité de Bouznika et la Province de Benslimane dans le cadre de la campagne nationale « Plages Propres », conduite par la Fondation Mohammed VI pour la Protection de l’Environnement sous le Haut Patronage de Son Altesse Royale la Princesse Lalla Hasnaa.

Pour l’édition 2011, et pour répondre aux besoins des estivants et garantir leur sécurité et leur bien être,  l’ONEP a engagé un important programme d’aménagement et de renforcement des infrastructures existantes comportant, entre autres, des blocs sanitaires, des centres de soins, des accès pour personnes à besoins spécifiques, un centre d’éducation environnementale, des équipements de sécurité et de surveillance ainsi que des panneaux signalétiques.
Quant à l’animation du centre d’éducation environnementale mis en place en 2008, elle a été confiée pour la 3ème année consécutive au tissu associatif local durant toute la période de la campagne.

Cet engagement de l’ONEP vise le maintien du Label Pavillon Bleu en faveur de la plage de Bouznika et s’inscrit dans le cadre de la protection de l’environnement, domaine pour lequel l’Office est considéré comme opérateur national important à travers ses activités de préservation des ressources en eau et de développement du secteur de l’assainissement.
