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	المكتب الوطني للماء الصالح للشرب



COMMUNIQUE DE PRESSE
L’ONEP rénove et renforce la station d’épuration des eaux usées 

 de la ville d’Al Hoceima 

Le Lundi 10 octobre 2011, SA MAJESTE LE ROI MOHAMMED VI que DIEU le glorifie, a procédé à l’inauguration du projet d’extension et de réhabilitation de la station d’épuration des eaux usées de la ville d’Al Hoceima pour un montant de  120 millions DH et ce, à l’occasion de la visite Royale dans la région.

Cet ambitieux projet d’assainissement liquide permettra d’assurer la dépollution des effluents d’Al Hoceima, de protéger durablement la mer méditerranée, et de satisfaire les besoins en assainissement liquide d’une population de 127.000 habitants.
L’extension de la station d’épuration, et la réhabilitation de la tranche existante  vont ainsi doubler la capacité actuelle de traitement des eaux usées en la faisant passer de 4800 m3/j à 9600 m3/j. Ce qui permettra de répondre aux besoins en assainissement liquide de la ville jusqu’à l’horizon 2025. Les travaux ont porté sur la construction d’une station d’épuration à boues activées avec traitement tertiaire aux ultras violets. Les équipements ultra modernes de cette station permettront également d’éliminer l’azote et traiter les boues et les odeurs et de produire une eau réutilisable sans restriction pour l’irrigation et l’arrosage. 

 Ces réalisations d’envergure qui ont été financées conjointement par l’ONEP et le Programme National d’Assainissement Liquide (PNA), auront un impact significatif sur l’amélioration des conditions de vie et de santé des citoyens et sur le développement socio-économique de la ville.
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