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	المكتب الوطني للماء الصالح للشرب



Communiqué de Presse
-------------------
L’ONEP renforce les capacités de la société des eaux de guinée grâce à un don de 1 million DH accordé par l’Agence Marocaine de Coopération Internationale (Amci) 
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Le Lundi 18 avril 2011, l’Office National de l’Eau Potable (ONEP), l’Agence Marocaine de Coopération Internationale (AMCI) et la Société des Eaux de Guinée ont signé une convention tripartite portant sur un programme de renforcement des capacités au profit de la SEG qui sera financé par l’AMCI sous forme de don.
L’accord a été signé  au siège de l’ONEP à Rabat, par M. Ali Fassi Fihri, Directeur Général de l’ONEP, M. Youssef Imani, Directeur Général de l’AMCI et M. Diouldé Diallo, Directeur Général de la SEG, en présence de M. Elhadj Papa Koly Kourouma, Ministre d’Etat guinéen chargé de l’Eau, de l’Energie et de l’Environnement et M. Mamadouba Diabaté, Ambassadeur de la République de Guinée. 
Ce don de 1 Million de dirhams, permettra de financer un programme de dix modules qui sera réalisé au cours de la biennale 2011 - 2012 au sein de l’Institut International de l’Eau et de l’Assainissement de l’ONEP. Les formations porteront respectivement sur la maintenance des stations de pompage, le traitement des eaux, la formation des formateurs, la comptabilité d’un service d’eau, la gestion commerciale, la recherche de fuites dans les réseaux de distribution d’eau, les analyses physico chimiques, les analyses bactériologiques et la télégestion des installations d’eau potable. 
Cette convention tripartite s’inscrit dans le cadre des actions globales entreprises par l’ONEP et l’AMCI visant à améliorer les conditions d’accès à l’eau potable et à l’assainissement dans plusieurs pays d’Afrique subsaharienne. 
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