OFFICE NATIONAL DE L’EAU POTABLE (ONEP)

Communiqué de Presse

Lancement des travaux de nouveaux projets 
d’alimentation en eau potable et d’assainissement liquide 
 de la ville de Chefchaouen pour un montant global de 

70,9 millions de Dirhams 
Le jeudi 30 novembre 2006, le Directeur Général de l’Office National de l’Eau Potable (ONEP), Monsieur Ali Fassi Fihri, a présenté à SA MAJESTE LE ROI MOHAMMED VI que DIEU l’assiste, les nouveaux projets d’alimentation en eau potable et d’assainissement liquide de la ville de Chefchaouen et ce, à l’occasion de la Visite Royale que Le Souverain effectue dans la région. 
Dans le domaine de l’alimentation en eau potable, le projet dont le coût s’élève à 14,5 millions de Dirhams; concerne l’extension et la réhabilitation du réseau de distribution par des opérations de renouvellement de 3650 branchements et de remplacement des conduites d’eau sur une longueur de 27,5 Km ainsi que par la construction d’un réservoir de distribution. La mise en service de ce projet est prévue en décembre 2007.
Dans le domaine de l’assainissement liquide, le projet, dont le coût s’élève à     56,4 millions de Dirhams, est financé grâce à la contribution de la coopération espagnole dans le cadre de la reconversion de la dette. Il consiste en la réhabilitation du réseau existant, la réalisation des extensions aux quartiers périphériques et la construction d’une station d’épuration de type lagunage naturel. L’achèvement des travaux du projet est prévu en mars 2008. Cependant, afin d’accompagner les travaux de requalification urbaine de la ville de Chefchaouen, des travaux d’urgence seront lancés prochainement pour réhabiliter le réseau d’assainissement liquide du centre de la ville avec raccordement au réseau des édifices publics et ce, dans l’objectif d’améliorer les conditions d’hygiène de la ville en attendant la réalisation dudit projet.

Par ailleurs, et non loin de la ville de Chefchaouen, l’ONEP a mis en service un nouveau projet de renforcement de l’alimentation en eau potable de la commune de Bab Taza pour une enveloppe de 12 MDH qui permettra de satisfaire les besoins de la population qui s’élève à 4300 habitants jusqu’à l’horizon 2015.
En assurant la couverture des besoins des populations en eau potable et en assainissement liquide, ces projets présentés à SA MAJESTE LE ROI auront des retombées socio-économiques importantes du fait qu’ils vont garantir l’amélioration des conditions de vie et de santé des habitants. 

