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Communiqué de Presse

L’ONEP réalise un grand projet d’assainissement liquide de la ville de Saidia pour un montant global de 226 Millions de dirhams 
Le lundi 27 novembre 2006, le Directeur Général de l’Office National de l’Eau Potable (ONEP), Monsieur Ali Fassi Fihri, a présenté à SA MAJESTE LE ROI MOHAMMED VI que DIEU l’assiste, le projet d’assainissement liquide de la ville de Saidia et de son complexe touristique, et ce, à l’occasion de la Visite Royale que Le Souverain effectue dans la région de l’Oriental. 
Grâce à ce projet, dont le coût global s’élève à 226 millions de Dirhams, financé notamment grâce au concours financier de la coopération espagnole à travers le mécanisme de la reconversion de la dette, la ville de Saidia disposera dorénavant d’un système d’assainissement adéquat et performant permettant d’assurer, dans les règles de l’art, la collecte, le transport et l’épuration des eaux usées de la ville et de son complexe touristique au profit d’une population totale de 130 000 habitants à l’horizon 2020.
Ce projet consiste en la réalisation d’une station d’épuration de type lagunage aéré d’un débit de 26 000 m³ / jour, d’un réseau des eaux usées et pluviales sur un linéaire de 70 Km  et de cinq (5) stations de pompage.
Le lancement du projet est prévu en janvier 2007 et sa mise en service en décembre 2008. Afin d’accompagner les travaux de réaménagement et de requalification urbaine de la ville de Saidia, une tranche prioritaire sera lancée en Février 2007 et mise en service en Juin 2007.
Outre la couverture des besoins en assainissement liquide de la ville de Saidia et de son complexe touristique, ce grand projet présenté à SA MAJESTE LE ROI aura des retombées économiques et sociales importantes dont notamment l’amélioration des conditions de vie et de santé des habitants. 
