Communiqué de l’ONEP


M. Ali Fassi Fihri, Directeur Général de l’ONEP réélu Président de l’Association Marocaine de l’Eau Potable et de l’Assainissement (AMEPA)  à l’issue de son Assemblée Générale
Le Mercredi 25 janvier 2006, l’Association Marocaine de l’Eau Potable et de l’Assainissement (AMEPA) a tenu son Assemblée Générale pour élire son nouveau bureau et valider son programme d’action futur.

M. Ali Fassi Fihri, Directeur Général de l’ONEP et Président en exercice de l’AMEPA, a obtenu la confiance des participants pour un deuxième mandat.

Ont été également élus en tant que membre du bureau par suffrage direct les personnes suivantes :

M. Abdeljabar Lahbabi (SNCE), M. Abdelaziz Tâarji (SEHI), M. Nourredine Benyahia (Projema), M. Mustapha Bouhamidi (El Baraka Holding), M. Mbarek Imdlass (SOTRADEMA), M. Rachid Benchekhi (RADEET- Régie de BeniMellal), M. Hassan Boukouta (RADEEJ- Régie d’El Jadida), M. Saïd Berrada (ONEP).

Il est à noter que les statuts de l’Association, qui a l’originalité de regrouper aussi bien les opérateurs publics et privés (ONEP, Régies, concessionnaires), que les entreprises d’ingénierie et de travaux du secteur de l’eau potable et de l’assainissement, prévoit la désignation indirecte d’autres membres du bureau dans l’objectif de garantir la représentativité la plus large possible des différents acteurs du secteur.

Une prochaine communication fera état d’une manière plus exhaustive des travaux de l’AG et de la liste complète du nouveau bureau de l’AMEPA.

