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	المكتب الوطني للماء الصالح للشرب



Communiqué de Presse
Signature d’un contrat de prêt de 420 millions DH  
entre l’ONEP et le Fonds Arabe de Développement Economique et Social (FADES) 

Le jeudi 17 janvier 2008, Monsieur ALI FASSI FIHRI, Directeur Général de l'Office National de l'Eau Potable (ONEP) et Monsieur ABDELLATIF YOUSSEF EL HAMAD Directeur Général/Président du Conseil d’Administration du Fonds Arabe de Développement Economique et Social (FADES) ont procédé à la signature d’un contrat de prêt d’un montant de 15 Millions de Dinar Koweitien équivalent à environ 420 Millions de Dirhams.  

Ce prêt est destiné à financer la réalisation d’importants projets d’alimentation en eau potable pour la satisfaction des besoins actuels et futurs des agglomérations relevant des provinces de Sidi Kacem, Taounate et Chefchaouen à partir du barrage Al Wahda ainsi que l’alimentation du port méditerranéen de Tanger et les agglomérations avoisinantes à partir du barrage Oued  Rmel en cours de réalisation.  

Le coût du projet est estimé à 654 Millions de Dirhams et confirme ainsi les efforts déployés par l'ONEP en collaboration avec les différents bailleurs de fonds pour la pérennisation des installations existantes dans le milieu urbain et l’atteinte des objectifs visant la généralisation de l’accès à l’eau potable.
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