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	المكتب الوطني للماء الصالح للشرب



Communiqué de Presse

L’ONEP lance un important projet d’assainissement 
du Grand Nador pour un montant global de 
600 millions de DH 
Le lundi 16 juillet 2007, SA MAJESTE LE ROI MOHAMMED VI que DIEU le glorifie, a donné le coup d’envoi pour la réalisation du projet d’assainissement liquide de la  ville de Nador  et  des  centres  de Bni Ansar, Zeghangan, Ihdadène, Jaadar, Selouane, Taouima et Kariat Arkmane et ce, à l’occasion de la visite Royale dans la région. 
Ce projet d’envergure, qui permettra d’assurer la dépollution liquide des effluents du Grand Nador et de protéger durablement la lagune de Bouareg dite Marchica et dont le coût global s’élève à 600 millions de DH, comprend la réalisation d’une station d’épuration de type boue activée, une station d’épuration de type lagunage naturel pour Kariat Arkmane, cinq (5) stations de pompage, ainsi que la pose de 158 Km de réseaux de collecte et de 46 Km de grands collecteurs. 
Grâce à ces importantes infrastructures, la collecte et l’épuration des eaux usées du Grand Nador seront généralisées et renforcées, permettant ainsi de satisfaire les besoins en assainissement liquide d’une population de 230.000 habitants à l’horizon 2020. 
Le financement du projet est assuré conjointement, par l’ONEP à hauteur de 70% à travers un prêt contracté auprès de l’agence Française de Développement (AFD), et les Collectivités Locales concernées à hauteur de 30% avec la contribution du Ministère de l’Intérieur et du Ministère de l’Aménagement du Territoire, de l’Eau et de l’Environnement. 

Ce projet s’inscrit dans le cadre du programme ambitieux de l’ONEP dans le domaine de l’assainissement liquide qui prévoit un investissement de 4.173 millions de DH sur la période 2007-2010.
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