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	المكتب الوطني للماء الصالح للشرب



Communiqué de Presse

L’ONEP renforce l’alimentation en eau potable et consolide les infrastructures d’assainissement liquide de la ville de Zaio 

pour un montant global de 74 millions de DH 

Le mardi 17 juillet 2007, SA MAJESTE LE ROI MOHAMMED VI que DIEU le glorifie, a procédé à l’inauguration du projet de renforcement de l’alimentation en eau potable de la ville de Zaio et ce, à l’occasion de la visite Royale dans la région. 

Ce projet, dont le coût s’élève à 30 Millions de DH, comprend la pose d’une conduite d’adduction à partir de la station de traitement de Nador sur une longueur de 17 Km, la construction d’un réservoir d’une capacité de 500 m3 et la construction et l’équipement d’une station de reprise.

Ces infrastructures dont le financement a été assuré par l’ONEP avec l’appui de la coopération allemande, permettront la desserte en eau potable au profit de 35 000 habitants. 

Par ailleurs, Sa Majesté le Roi a procédé au lancement du projet d’assainissement liquide de la ville de Zaio qui comporte la réhabilitation du réseau d’assainissement existant et son extension sur une longueur de 24 Km, la réalisation de deux stations de pompage et une station d’épuration de type lit bactérien d’un débit moyen de 2 000 mètres cubes par jour. 

Ce projet dont le coût s’élève à 44 millions de DH est financé par l’ONEP à hauteur de 70% avec l’appui de la coopération allemande et par la commune de Zaio à hauteur de 30%. 
Ces projets s’inscrivent  dans le cadre du programme de l’ONEP destiné au renforcement de la production d’eau potable en milieu urbain, l’alimentation en eau potable du monde rural et l’assainissement liquide et ce, pour accompagner l’accroissement des besoins des populations.
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