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	المكتب الوطني للماء الصالح للشرب



Communiqué de Presse

L’ONEP procède à la mise en service du projet d’alimentation en eau potable des villes d’Oujda, Taourirt et  El Aioun ainsi que des communes rurales avoisinantes pour un montant global de plus d’un milliard de DH 
Le mardi 3 juillet 2007, SA MAJESTE LE ROI MOHAMMED VI que DIEU le glorifie, a procédé à l’inauguration du projet de renforcement de l’alimentation en eau potable des villes d’Oujda, Taourirt, El Aioun Sidi Mellouk, Bni Drar et des communes rurales avoisinantes et ce, à l’occasion de la visite Royale dans la région. 
Ce projet, dont le coût s’élève à 750 millions de DH, comporte principalement une prise d’eau brute au niveau du barrage Mechrâa Hammadi, une station de traitement de 970 litres par seconde (84000 m3/j), quatre stations de pompage, trois réservoirs de 400, 4 000  et 10 000 m3, la pose d’une conduite d’eau brute de 20 km reliant le barrage à la station de traitement, ainsi qu’une conduite d’eau traitée de 80 km pour la desserte de la ville d’Oujda, El Aioun Sidi Mellouk et Bni Drar et une deuxième de 33 Km pour la desserte de la ville de Taourirt. 
A l’occasion de cet heureux événement, le Directeur Général de l’ONEP a présenté à SA MAJESTE LE ROI MOHAMMED VI le programme de généralisation de l’accès à l’eau potable pour un coût de 315 millions de DH au bénéfice de 11 communes rurales relevant de la province de Taourirt et de la préfecture d’Oujda Angad. La  population bénéficiaire est de 103 000 habitants. Ceci permettra de porter le taux d’accès moyen à l’eau potable dans cette région à 96%.
Ces projets, dont le coût Global s’élève à  1,065 milliard de DH et dont le financement est assuré par les fonds propres de l’ONEP et un prêt de la Banque Japonaise de  Coopération Internationale (JBIC), permettra ainsi de satisfaire les besoins en eau potable d’une population globale de 577 000 habitants au delà de  l’horizon 2025. 
En outre, ce projet, qui s’inscrit dans le cadre du programme de l’ONEP visant la sécurisation et la pérennisation de ses infrastructures en milieu urbain et la généralisation de l’accès à l’eau potable en milieu rural, aurait des retombées socio-économiques importantes et  contribuera à l’amélioration des conditions de vie et de santé des citoyens de la région.
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