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L'ONEP rejoint le Conseil des gouverneurs du Conseil mondial de l'eau 

Mexico - L'Office National de l'Eau Potable (ONEP), représenté par son Directeur Général, M. Ali Fassi Fihri, vient d'être élu au sein du Conseil des Gouverneurs du Conseil Mondial de l'Eau, à l'issue de son assemblée générale tenue les 14 et 15 courant à Mexico. 

Dans une déclaration à la MAP, M. Ali Fassi Fihri a souligné que l'élection de l'ONEP vient "conforter ainsi la bonne représentation du Maroc" au sein du Conseil des Gouverneurs, qui a vu également la reconduction du représentant du gouvernement marocain, M. Mokhtar  Bzioui et de Mme Houria Tazi Sadouq représentante de l'ONG "ALMAE" au sein de cette institution. 

"C'est une grande fierté pour la partie marocaine, nous avons à présent trois gouverneurs au sein du Conseil mondial de l'eau sur un total de 35 membres", a-t-il dit. L'assemblée générale du Conseil des Gouverneurs du Conseil Mondial de l'Eaus'est tenue à la veille de l'ouverture du 4ème forum mondial de l'eau, organisé du 16 au 22 mars à Mexico, autour du thème "des actions locales pour un défi global".
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